COBET

МОГИЛЬНО-ПОСЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

15.11.2021 № 69

О проекте решения Совета Могильно-Посельского сельского поселения «О бюджете Могильно-Посельского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области на 2022 год»

В соответствии с п.2 части 3 ст.28 Федерального закона от 6 октября 2003 г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в Могильно-Посельском сельском поселении, утвержденным решением Совета Могильно-Посельского сельского поселения от 30.09.2013 № 113, рассмотрев проект решения Совета Могильно-Посельского сельского поселения «О бюджете Могильно-Посельского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области на 2022 год», Совет Могильно-Посельского сельского поселения р е ш и л:

- 1. Принять к рассмотрению проект решения Совета Могильно-Посельского сельского поселения «О бюджете Могильно-Посельского сельского поселения на 2022 год» (далее- проект решения).
 - 2. Вынести проект решения на публичные слушания.

Провести публичные слушания 6 декабря 2021 года в 11 часов в зале заседания администрации Могильно-Посельского сельского поселения по адресу: с. Могильно-Посельское, ул. Чехова, 97е.

- 3. Установить, что предложения и замечания по проекту решения представить в Совет Могильно-Посельского сельского поселения до 1 декабря 2021 года.
- 4. Комиссии Совета Могильно-Посельского сельского поселения по экономике, бюджету и финансам обобщить поступившие предложения и замечания, внести их на рассмотрение публичных слушаний
- 5. Настоящее решение и проект решения опубликовать в газете «Официальный бюллетень органов местного самоуправления Могильно-Посельского сельского поселения» и разместить на официальном сайте Администрации Могильно-Посельского сельского поселения www.omskportal.ru.

Председатель Совета

Mayff.

И. С Джуматаев